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Адвокат Владимир Терзић оценио је у Н1 Директно да је власт од почетка знала за
убиство на Сењаку и истакао да је кашњење у откривању злочина дало кључну
предност одбрани. Коментаришући разлике између саопштења Вишег јавног
тужилаштва и сазнања недељника Радар, оценио је да је циљ био "спашавање
редова Милића".

  

  

"Ничим човек не може да буде изненађен у Србији", каже Терзић осврћући се на разлике
у верзији случаја убиства на Сењаку, односно на саопштења Више јавног тужилаштва и
сазнања до којих је дошао недељник Радар.

  

"Дакле, 14 година једног свеопштег лудила, које је можда најочитије у овим правосудним
оквирима. Погледајте, неко се љути што јавност зна, а јавност има право да зна. Овде би
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најмилији сценарио властима, криминалу и свима њима који су умешани био да се није
појавио Медени (Милош Меденица, прим. аут) и да није откривено да се десило убиство
и то је прва варијанта. Друга варијанта би била да се овај Нешовић убио и да се онда
зацементирао у том бурету и негде се сакрио. Трећа варијанта се битно разликује од
оних информација које су прво ишле у јавност", наводи.

  

Сматра да је најневероватније то што је у овом случају, председник земље, и тужилац и
судија и да он пројектује исход овог кривичног поступка.

  

Оценује да се из истраживања Радара може видети да је време које је пропуштено у
откривању кривичног дела и хапшењу извршилаца донело кључну предност одбрани.

  

"У ових два, три дана колико је изгубљено очигледно је да се добро паковала прича и ја
сам потпуно убеђен да је највиши врх ове државе од првог дана знао за ово кривично
дело и да је дато зелено светло да се управо тако уради", наглашава.

  

Сматра и да је оно што је објавио новинар Радара требало да ради потпарол Вишег
јавног тужилаштва (ВЈТ), као и да се не крију из флоскула како ће тиме истрага бити
угрожена.

  

"Шта може да се више угрози у тренутку када после неколико дана на Икс налогу
сазнајете од страног држављанина да је извршено тако монструозно убиство на јавном
месту у коме је учествовао на овај или онај начин Веселин Милић", истиче.

  

То је што је претходних дана тужилаштво саопштило да су се осумњичени у овом
поступку, сем Милића, бранили ћутањем, а што истраживање Радара демантује, има за
циљ, према речима нашег саговорника, да јавност о томе ништа не зна, као и да се та
тема не би потезала у медијима.

  

"И да ми не прозремо шта је заправо нечија намера, а овде је нечија намера спашавање
редова Милића", додаје.

 2 / 3



Адвокат Владимир Терзић: Власт од почетка знала за убиство на Сењаку, циљ је био да се заштити Милић
четвртак, 28 мај 2026 22:19

  

Наглашава и да је немогуће да један тако високи полицијски дужносник као што је
Милић, не обавести о тој чињеници некога ко је изнад њега.

  

"Изнад њега и изнад свих у тој номенклатури зла је Александар Вучић".

  

БИА у случају Сењак?

  

Терзић наводи и да један део Безбедносно-информативне агенције (БИА) у овом случају
"ради квалитетније посао", и како је навео "паралелно у односу на званичне који бију да
би нешто добили".

  

"Аутомобил са телом Нешовића возио се и по Шапцу. (...) Један део БИА то разоткрива, и
тај део слагалице", каже наш саговорник.

  

(Н1)
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